
Narcisse

Matériel : 
3 pelotes de Natura just Cotton Médium DCM coloris 99

Aiguille circulaire n°6
maille endroit, maille envers, jeté, augmentations à l'endroit, maille lisière

1er rang :Monter 5 mailles à l'endroit
2e rang : tout à l'envers
3e rang : 1ml1me 1j 1me 1j 1me 1me
4e rang et tous les rangs pairs : tricoter à l'envers les mailles comme elles se 
présentent et commencer par une maille lisière
5e rang : 1ml 1me 1j 1me 1j 1me 1j 1me 1j 1 me 1me
7e rang : 1ml 1me 1j 2me 1j 1me 1j 2me 1j 1me 1me
9e rang : 1ml 1me 1j 3me 1j 1me 1j 3me 1j 1me 1me
11e rang et tous les rangs impairs : tricoter de la même manière en augmentant au 
début et la fin à deux mailles du bord par un jeté et au centre autour de la maille 
centrale
On a donc 4 augmentations par rang impair.
A 51 m totales ( 26e rang) Commencer à augmenter à 2m après le 1er jeté 1me 
(augmentation simple à l'endroit) et 2m avant le dernier jeté tous les 6 rangs

Tricoter pour obtenir la largeur voulue
Rabattre souplement les mailles
Laver et bloquer
je n'ai utilisé que 2 pelotes et il est assez petit... Je pense que 3 pelotes seraient 
mieux 

Ce modèle est un mélange de plusieurs châles trouvés sur la toile, merci de ne
l'utiliser qu'à titre privé

 Bon tricot !
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